



JEEP DE LA VICTIMA. — (Zacatecoluca). En este jeep se conducía el algodonero José de la Cruz Bernabé Rodríguez, quien fue asesinado el viernes a las seis de la mañana en el cantón El Sauce, Santiago Nonualco. El cadáver se hallaba a 10 metros del vehículo. (Corvera González).

Economía Nacional en Manos de 3 Ministros

Los Ministerios de Relaciones Exteriores, de Comercio Exterior y de Economía serán los encargados de velar por los derroteros de la economía salvadoreña, afirma el Ing. José Napoleón Duarte, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

En rueda informativa celebrada ayer en el Ministerio de Economía, los periodistas pudieron confirmar de parte del Ing. Duarte, algunos anuncios hechos

en EL DIARIO DE HOY, en relación a la reestructuración de las entidades ministeriales.

En efecto, el Ing. Duarte señala que las reformas que se harán al Ministerio de Economía, y que alcanzan a entidades descentralizadas como el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior y otras, están contenidas en un estudio que se lleva a cabo tanto por el como Ministro de Economía en funciones, como por Carlos Cordero D'Aubuisson, designado como Ministro de Comercio Exterior.

Agrega que las reformas llevan como objetivo definir las funciones de cada minis-

terio y delimitar los alcances de éstas en la gestión administrativa.

Para el caso, dice que en términos generales, el Ministerio de Economía debe ocuparse de los problemas de mercado y comercio interno, además del proceso de desarrollo industrial en el país.

Por su parte, la función primordial del Ministerio de Comercio Exterior, añade, será la de ocuparse de lo relativo al flujo y reflujo de las importaciones y exportaciones, así como el Ministerio de Relaciones Exteriores se ocupará de la política

—Favor pase a la página 9.

Obrero Muerto y Varios Heridos en San Marcos

Un muerto y seis heridos es el saldo del ataque que unos sujetos a bordo de dos pick-ups, realizaron contra un grupo de trabajadores de unos juegos mecánicos, situados en el campo de la feria de San Marcos, ayer por la madrugada.

El ataque sucedió a la una de la mañana, cerca de los kilómetros 4 y 5, cuando el grupo de obreros se dirigía a pie por la carretera, rumbo a sus hogares, después de haber estado laborando en los juegos mecánicos, cuan-

Tecoluca

En su Casa Asesinaron a Juez de Paz e Hijastro

TECOLUCA.—En su casa situada en la finca "El Cutucal", en el cantón El Porvenir, de esta comprensión, fueron asesinados don Jesús Rodríguez Molina, de 46 años, Juez 2º de Paz y su hijastro Raúl Antonio Villegas, agricultor, de 26. Estos datos los tienen don Raúl Alvarenga Hernández, Juez Primero de Paz y su secretario don Ricardo Ramirez, quienes estaban por entregar el turno de la semana que comenzaba el sábado a las 13 horas al Juez fallecido.

do de pronto aparecieron dos vehículos que no llevaban placas, y desde los cuales unos sujetos armados dispararon y resultó muerto José Heriberto Larios Arévalo, de 19 años, quien era armador mecánico de las ruedas.

En el sitio quedaron también gravemente lesionados, los trabajadores Tomás Antonio Velásquez, Tomás Enrique Sánchez, Adilio N., Manuel N., Oscar N., y otros dos más, quienes posterior-

—Favor pase a la página 11.

Ministro Declara:

Ley de Desarme Garantía Para la Gente Honrada

La Ley de Portación de Armas es una garantía para la gente honrada, dijo ayer el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, al hablar para EL DIARIO DE HOY.

El Ministro García dijo que esa legislación debe interpretarse tal y como es: un freno para los delincuentes y una garantía para la gente honrada.

Recordó el funcionario que toda gente que desee portar armas para defensa propia o para garantía de su empresa, podrá hacerlo siempre y cuando las registre y obtenga la debida autorización. Lógico es suponer, dijo, que los delincuentes no van a querer re-

gistrar sus armas, pero esa ya será problema de ellos.

En lo relativo a las empresas y propiedades agrícolas, el Ministro dijo que las armas deberán estar registradas a nombre de la propiedad o empresa y se extenderá la matrícula por unidad, es decir por cada arma.

Los propietarios o las sociedades anónimas solici-

tarán que las armas sean registradas en Defensa, donde se les extenderá una credencial para la obtención de la matrícula en el cuerpo de seguridad respectivo.

En todos los cuerpos de seguridad, en las comandancias departamentales, se atenderá a las personas interesadas en registrar sus armas, dijo el funcionario.

Alvarez Córdova Detenido por Tenencia de Armas

Don Enrique Alvarez Córdova fue detenido por un retén de la Policía Nacional ayer a eso de las diez de la mañana, por tenencia ilegal de armas.

La noticia de la detención del señor Alvarez Córdova trascendió ayer por la mañana. Muchos la dieron como un secuestro en vista de que su vehículo fue interceptado por un grupo de personas vestidas de civil, en el kilómetro cuarenta y cuatro de la carretera a Sonsonate.

El señor Alvarez Córdova y dos miembros de su personal de servicio o seguridad, se dirigían de la hacienda El Jobo, de Sonsonate, a San Salvador.

A las seis de la tarde, las fuentes oficiales dieron la noticia de que, en efecto, el señor Alvarez Córdova había sido detenido por un retén de la Policía Nacional y consignado a la Central por tenencia ilegal de armas.

—Favor pase a la página 11.

Encuentran Tres Muertos en Barranco en Sta. Ana

SANTA ANA.—El Juez 2º de Paz de Chalchuapa, Br. Néstor Medrano Nosioglia y su secretario Oscar Obdulio Arias, reconocieron ayer en la mañana tres cadáveres encontrados por algunas personas que a las siete y media se dirigían a sus empleos. Los tres víctimas estaban en un barranco a un

lado de la carretera de Chalchuapa a Atiquizaya, suburbios del Bo. San Sebastián, entre los kilómetros 80/81.

Las autoridades judiciales fueron informadas que uno de los muertos era Miguel Portillo Pacheco, de 20 años, residente en avenida 2 de Abril y 9ª Calle Poniente; el segundo, Rafael Arnoldo Rodríguez, de 19 años, residente en 4ª Avenida Sur, calle principal al hospital, y el tercero, Jorge Ortiz Morales, de 23 años, parapléjico, originario y residente en El Porvenir, de la misma jurisdicción. Los tres presentaban una sola lesión en la garganta, causadas con arma corto-punzante.

Las autoridades judiciales fueron informadas que uno de los muertos era Miguel Portillo Pacheco, de 20 años, residente en avenida 2 de Abril y 9ª Calle Poniente; el segundo, Rafael Arnoldo Rodríguez, de 19 años, residente en 4ª Avenida Sur, calle principal al hospital, y el tercero, Jorge Ortiz Morales, de 23 años, parapléjico, originario y residente en El Porvenir, de la misma jurisdicción. Los tres presentaban una sola lesión en la garganta, causadas con arma corto-punzante.

Portillo fue identificado por su padre Miguel Portillo; Rodríguez, por su tío Fausto Rodríguez y Ortiz Morales, por su madre Julia del Carmen Morales. Los tres salieron el domingo temprano de la mañana con rumbo desconocido y no se supo de ellos hasta ayer. (W.M.)

SANTA ANA.—Varios desconocidos llegaron a sacar de su casa al agricultor José

—Favor pase a la página 11.

Error de Juzgado

En una información del viernes dijimos que un error de mecanografía que aparecía en una sentencia condenatoria, lo había cometido la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador, al equivocarse con el nombre del imputado. La realidad, es que la Cámara arregló el error cometido por el Juzgado 2o. de lo Penal, al mencionar con otro nombre a un imputado. Los Magistros de la Cámara, Dres. Jorge Santos Zavaleta y Arturo Efraín Revelo, dijeron al reportero que un "errorcito" de esos, podría significar la libertad de un reo condenado

—Favor pase a la página 31.



PROFESOR ASESINADO. — (Sonsonate). El profesor Manuel de Jesús Aguilar Amaya, de 36 años, fue ultimado de 11 balazos en su casa de Col. Sensunapán, por 4 encapuchados que lo atacaron cuando veía TV en compañía del señor Teodoro Herrera, de 65 años, que también murió.



GANADERO MUERTO. — (Zacatecoluca). El ganadero Carlos Chirino, fue ultimado el sábado al mediodía en San Juan Nonualco, en donde residía.



JUEZ ULTIMADO. — (Tecoluca). Don Jesús Rodríguez Molina, Juez 2º. de Paz de esta ciudad, fue ultimado el sábado en su casa.



EMBOSCADA. — (Zacatecoluca). Rogelio Mancia de la O., administrador de la hacienda "El Nilo", fue muerto en una emboscada el sábado en el cantón La Zorra.



OTRO MUERTO. — (Tecoluca). Raúl Antonio Villegas Villalta, muerto de múltiples machetazos en el cantón El Porvenir, junto con el Juez Jesús Rodríguez Molina, que era su padrastro.



ENCONTRADO MUERTO. — (Cojutepeque). Marco Antonio Alfaro, de 32 años, originario de esta ciudad fue hallado muerto a tiros en el basurero de El Mojón, San Martín.



MUERTO A TIROS. — (Cojutepeque). José Oscar Antonio Cubillas Dueñas, de 25 años, originario de esta ciudad, fue encontrado muerto en el basurero de El Mojón, San Martín.